UNi 2
NALRAYYDIANNTT LT Ld U
1. sudeuitutenietag (Bisector Method)
i f(z) Wuileidudeidesuua [a, b] wae f(a)- f(b) < 0 udraumsf(z) =0 4
naseegaesnilennluti (a, b)

Tngn1smAUszanaAs Nt 157927n15aaY (g, b) Tianas laenismyanenandlugi

a—+b

(a, b) log ¢ = WErarsanda ssnti aagluyn (a, ¢) w3e (¢, b) A3zt

auniagldmuszaamaniinela
i fla) war f(c) Minfesmnonsetmiuudy sinvesanniseglumia [a, ]
1 f(c) waz f(b) Medommnenseiiuiunds mnvesaumsoglutis [c, b]
01 f(c) = 0 UAITINVBIAUNMIIIAU ¢
A19819 1.1 2MANUIZUIUVBITINVDENNS 2° + 2” — 3z — 3 = 0 lagldsulaudtuus

AS9T 929 (1, 2) Wenmuali error = 0.1

O |0 | N[O | A VDN

—
(@]
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A19819 1.2 291952108 UTTUUIRTIYI MIANUTLUNUVITINTBEUNTT zsin(z) —1 =0

Tt [0, 2] dlefvualyt error = 0.01

O | 0| N[O L] B~ WW”|DN

—
(@]




1

2. 5208UIN151900AT (False — position method)

o d'

AIM5INVRIENNTEAE Seideuisn1sneiiRaNaate TuiuITwU IS e luimdaiuaue

annsalivsgdnsnnvesnisgiinguainsineanisigindi wesnnldavesiladdunidumis f(a)

waz f(b) WhunswlunsAunme 35n13eRiafiausassuialaeig

RORI0
(@)~ 0)

f79819 2.1 9IMAUSEUIUVBITINVBIENNTS 2° + 2% — 32 — 3 = 0 egldsedeuiTnns

1198findl (False - position method) 434 (1, 2) lefwusly error = 0.1

1

O | 0| N | N U] A~ WOVBIDN

—
(@]
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A9819 2.2 2119521 08UITN159IRAN AU T NVDITINVBIEUNTT 2 sin(z) —1 = 0

Tugas [0, 2] dlefvualyt error = 0.001

O | 0| N O] | | WVW[DN

—
(@]
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3. 32108uUdsHIRU - 59dU (Newton - Raphson method)

i f(z) Juilsiduimeyiusld wavegluguuuunligeendudeauunin dsudevislu

MIAUINNTINANDTIWBIELNT f(z) = 0 Danlasnisa

Y

i f(z), f(z) selles lugriilnalAssiu r Jadusinvesaunis f(z) = 0 ud?

f(z)
9(x) =z -
f(@)
v = I3 i a v a v Y] 1Y
01 f(r) = 0 wazaon z, WuAIUITINuAuYes r TnedianlnalAsaiu r 1Inwalad
FPUVIANUTENIUVDY T AD {xn} %ﬂﬁmmiﬁmqmmilﬁ@LSJENGZ?W (recursive iterative formula)
R
z
.'E” = 33”71 - f/( ”71) 1= 1’27
f(xu,fl)
79819 3.1 WINANUITTUIUVDITINYDIAUNT 3z — cos(z)—1=10 e r, =1
/ f(z,)
N :L"rz f(a:n) f (:Bn) xn - f/(m )
0
1
2
3
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A9819 3.2 29ANUTEUIUVDISINVBIEUMS 2° — 2 — 1 = 0 Lae? r, =15

v v, ) Fa) ’, —%
0

1

2

3
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4. s208UITEUANLAY (Secant method)

NSMAUTZUIUVDITINVBIAUNTT f(z) = 0 sresetleuiztafu-smdu dulunisuszanu

a

ALARZATY ABIAUINANOITHIATY 2 APRAeY f(z) Way f/(z) dWsU f(z) vfleaituiiod

1%
g

TugUdudeu erwilvime f/(z) lden viseenadesduliosiailunisAnuavesilaiduriass
niAuly seileuiwuaunasduseilouisneunlatymainanils Inessleuisdfiduiuaes
nmsginlndifgaiuduiurensgiinvesssileuisinau-smdy usagyinsAunAveileidy
Wigsilandunealunisuszanumnazase

— f<l‘n)(:l;n — I’rzfl)

=T —
n+1 n f(l' )—f(l’ )

n n—1

f798199 4.1 1nestTeudTunAun 9MANUIEUIUYRENMS 2° — 32 4+ 2 = 0 418

i 2, = —2.6 uay z, = —2.4

N :Un f (:Un) :Un - xnfl

2| WIN
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A198199 4.2 1nessideuiBiouaun 3AIUTELNUBIENNTT 2 = cos(z) HBNIMUA

™
T, = 0.5 uay T, =—
4

N x f (‘,L.n) xn - In—l

2| WIDN
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5. s2108UlsveINving19ansil (Fixed Point Iteration Method)

Weaums f(z) = 0 awnsadnleglusuilsituvesmsvidnfe = = g(z) lnaisusuann
ASIANUTEUNUSUAUVDITINVBIANNS INUULNUAIAIbU MesuuIniiavesaunis agle

ANUSEUNUVBITINVBIANNTT bV



18

ReulwveanmsgimvessudeviBuosmsviig fe | g/(z) |< 1 wad g/(z) Jvuiednuin

iedla AagduilinsguinvessafeuiBniigdu

A29E197 6.2 WMNAUTLUIUVDITINVOIAUNT 22 — logz = 7, 7, = 3



